



全方位校園  
校園快訊

# 聯合書院49周年院慶

▲聯合書院49周年院慶典禮上，書院校董會主席岑才生、書院院長馮國培、書院學生代表及中大副校長楊綱凱齊齊到賀。

▲中大法律學院執行委員會主席楊鐵樑爵士與聯合書院院長馮國培教授於典禮上合照。

**聯合書院49周年院慶**

祝活動已於10月21日圓滿舉行。聯合書院及學生會攜手為書院共賀生辰，舉行了一連串活動，包括於10月10日起舉行的「天使傾城」、10月13日舉行的「咁『轎』去跑」、10月17日舉行的「大笪地」及於10月21日正日舉行的49周年院慶典禮。

今年院慶典禮的主禮嘉賓包括聯合書院校董會主席岑才生先生及中大法

律學院執行委員會主席楊鐵樑爵士。書院校董、校友、書院教職員及學生家長逾1000人出席參與盛典。典禮後，書院隨即於校園舉行由學生會主持的院慶生日會。會上除有傳統醒獅助慶外，書院教職員聯誼會更送出一個40磅大蛋糕，以增喜慶，氣氛十分熱鬧。

慶祝活動的重頭節目，當然是21日晚於校園舉行的千人宴。當晚筵開130席，參加人數逾1,500多人。晚會節目安排十分緊湊，除了樂隊表演、舞蹈表演、魔術表演及幸運抽獎外，還有兩位壓軸嘉賓，分別為歌手劉浩龍及鄧麗欣獻唱多首流行曲，將晚會氣氛帶入高潮。當晚所有抽獎禮物均由熱心的聯合書院同寅、校董及校友贊助，聯合書院校友會還慷慨送出全場燒豬。晚會直至11時才在全場盡歡的氣氛中結束。

▲聯合書院及學生會為慶賀書院生日，舉行了一連串活動，同學反應踴躍。

▲千人宴晚會當晚安排了樂隊、舞蹈、歌星表演及幸運抽獎，節目非常緊湊。

▲今年聯合49周年院慶典禮，獲書院校董、校友、書院教職員及學生家長逾1,000人參加。